
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

                                  ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

П Р О Т О К О Л  № 20 

 

позачергового засідання виконавчого комітету 

 

26 червня 2026 року                                      Засідання розпочато: о 10:10 

                                                                            Засідання закінчено: о 10:35 

 

                                    

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ: 

 

 

Андріїв Б.Є.                                       міський голова 

 

Плавайко Є.В.     заступник міського голови 

 

Завидняк І. І.        заступник міського голови 

 

Маргіта М.В.                                       заступник міського голови 

                                    

                                            

 

ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

 

Гуй С.О., Погорєлов А.В., Трохимець В.В.,  

 

Відсутні: Борець В.О., Пинзеник В.В., Чорній І.І.     

                                 

 

ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ: 

 

Куценко М.О. - головний спеціаліст відділу правової експертизи 

документів департаменту правового та організаційного 

забезпечененя 

Романюк С.В. - начальник відділу організаційного забезпечення 

департаменту правового та організаційного  забезпечення 

Мінаєва А.Л.  - начальник відділу документального забезпечення  

департаменту правового та організаційного  забезпечення 

 



ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

при обговоренні та внесенні проєкту рішення 

 

Бадида М.П. - заступник міського голови 

Данило В.В. - в.о. директора департаменту, заступник директора 

департаменту, начальник управління житлово-

комунального господарства департаменту міської 

інфраструктури 

Лозан О.В. - головний спеціаліст відділу експлуатації житлового 

фонду та інженерних мереж управління житлово-

комунального господарства департаменту міської 

інфраструктури 

Цап В.В. - начальник управління економічного розвитку міста 

Медвідь С. М. - начальник відділу тарифної політики та 

енергоменеджменту управління економічного розвитку 

міста 

Пшенична І.М. - заступник начальника відділу інформаційної роботи 

Руснак В.І. - помічник заступника міського голови Завидняка І.І. 

Боршовський О.І. - начальник управління містобудування та архітектури 

Павлишин О.І. - радник міського голови на громадських засадах 

Шкурко В.В. - представник ТОВ «Маверік Девелопмент» 

Бобик П.І. - начальник відділу транспорту 

Готра В.В. - директор комунального підприємства «Ужгородський 

муніципальний транспорт» Ужгородської міської ради 

Сабовчик В.Й. - директор ТОВ «Паннонія Авто-Центр» 

Козун В.І. - директор АТ «Ужгородське АТП-12107» 

Чернишов С. - представник «Суспільне молення» 

Новак В. - представник «Суспільне молення» 

 

      

СЛУХАЛИ: Про тарифи на міські пасажирські перевезення.  
Доповідав: Цап В.В. 

Голосували за прийняття рішення:  «за» - 6, «проти» - 0, «утрим.» 

- 0, «не голосував» -  1 (Андріїв Б.Є. через конфлікт інтересів). 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 349 прийняти (додається). 

 



СЛУХАЛИ: Про надання та продовження дозволів на проведення робіт з 

порушення цілісності об’єктів лагоустрою.  
Доповідав: Лозан О.В. 

Виступили: Завидняк І.І., Маргіта М.В., Трохимець В.В., 

Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення: 

надання дозволу п.п.  1.1, 1.2, 1.3, 1.5, 1.7, 1.9 (за умови 

облаштування підземних футлярів під проїжджою частиною вул. 

Олександра Довженка), 1.13, 1.15;   

відкладення на довивчення п.п. 1.4, 1.6, 1.8, 1.11, 1.12, 1.14; 

продовження дозволу п. 2.1; відкладення на довивчення п. 2.2  

– одноголосно; 

надання дозволу п. 1.10 (за умови погодження прокладання 

електричних мереж з ОСББ, через земельні ділянки яких, що 

перебувають у постійному користуванні, відповідно до  проєктної 

документації заплановано облаштування зазначених мереж): 

 «за» - 6, «проти» - 0, «утрим.» - 0, «не голосував» -  1 

 (Плавайко Є.В. через конфлікт інтересів). 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 350 «Про надання, продовження та відмову у наданні 

дозволів на проведення робіт з порушення цілісності об’єктів 

лагоустрою» прийняти (додається). 

 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 


